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Ove godine u svibnju pred-
stoje lokalni izbori, što znači da 
se završavaju mandati sadaš-
njim načelnicima i gradonačel-
nicima. Načelnik Općine Brto-
nigla – Verteneglio Paolo Klarić 
privodi kraju svoj prvi načel-
nički mandat pun raznovrsnih 
aktivnosti, projekata, ugodnih 
i manje ugodnih trenutaka- O 
dojmovima na čelu gradske 
uprave Paolo Klarić kaže: 

 - U svakom slučaju to je 
jedno novo iskustvo, nešto sa-
svim novo nakon rada u pri-
vatnom sektoru. Ovdje se za 
neke poslove ne vidi odmah 
rezultat, treba pričekati, po-
štovati utvrđenu proceduru, 
vidio sam to na nekoliko na-
ših projekata, na neke stvari ne 
možeš utjecati, a s druge stra-
ne uradi se mnogo posla koji 
se ne vidi „izvana“. Ipak, izu-
zetno mi je drago što smo za-
jednički uspjeli privesti kraju 
dva velika projekta, to je do-
gradnja vrtića i početak rada 
poslovne zone Štrpe. Pripreme 

za projekt dogradnje i adapta-
cije vrtića počele su još u vrije-
me mog prethodnika, pa će se 
tako neke stvari koje sam ura-
dio vidjeti kasnije, posebno se 
to radi o većim projektima za 
koje se traži financiranje iz eu-
ropskih fondova. Procedura je 
velika i dugotrajna – kaže na-
čelnik Klarić podsjećajući da 
su ta dva spomenuta projek-
ta u visini jednog prosječnog 
godišnjeg proračuna Općine, 
što znači da se ne bi mogli za-

vršiti bez sredstava iz europ-
skih fondova. A do tih sredsta-
va nije lako doći, projekt vrti-
ća jednom je odbijen zbog vi-
sokog koeficijenta razvijenosti 
naše Općine, koji nas je pena-
lizirao u evaluaciji prijave, ali 
nismo odustali i ponovno smo 
prijavili projekt na drugom na-
tječaju iz tog istog programa. 
Međutim, prošlo je između dva 
natječaja dosta vremena. 

 - Na drugom je natječa-
ju naša prijava prihvaćena i 
taj projekt sada završavamo. 
Radi se o projektu od 7,5 mili-
juna kuna, a prometnica kroz 
poslovnu zonu Štrpe sa pra-
tećom infrastrukturom je 2,9 
milijuna kuna. To su financij-
ski jaki projekti, ali i vrlo važni 
za budućnost Brtonigle i cije-
lo područje. Poslovna zona će 
dugoročno donijeti priliku za 
novo, veće zapošljavanje, dok 
su vrtić i škola, kao i standard 
koji stalno podižemo, važni za 
mlade obitelji, za doseljavanje 
u Brtoniglu. Drago mi je da se 

navedeni projekti završavaju u 
ovom mom prvom mandatu. 
Drago mi je da smo uspjeli. Kao 
logičan nastavak, u zoni po-
kraj zgrade vrtića i škole slije-
di gradnja višenamjenske dvo-
rane, koja će nam dobro doći i 
za razne manifestacije - zado-
voljan je Paolo Klarić. 

 Bilo je u proteklom četve-
rogodišnjem razdoblju i drugih 
važnih poslova, kako u područ-
ju komunalne izgradnje, održa-
vanja infrastrukture, ali i svih 
drugih segmenata koji čine ži-
vot ugodnijim. 

 - Puno je posla bilo na ure-
đenju cesta kroz cijelo područ-
je, nisu to neke posebno veli-
ke investicije, ali su važne za 
određeno mjesto. Jedan od 
važnijih poslova svakako je re-
konstrukcija ceste prema nase-
lju Grobice koja je bila u vrlo 
lošem stanju. Radilo se u Kari-
gadoru, na cesti prema Novoj 
Vasi i na drugim dionicama. 
Postupno mijenjamo rasvjet-
na tijela i postavljamo nove, 
štedne svjetiljke sa LED teh-
nologijom koje donose ušte-
de i ekološki su prihvatljivije. 
Već 30 posto rasvjete imamo 
sa LED tehnologijom, nismo 
išli na velike investicije nego 
smo zamjenu svjetiljki odra-
dili postepeno svake godine, 
na način da zamijenimo 20-
30 svjetiljki po naselju. Zatim, 
od iznimne je važnosti projekt 
odvodnje i pročišćavanja ko-
jega vodi „6. maj“ i koji će se 
sufinancirati EU sredstvima, 
a stvara mogućnost priključe-
nja velikog broja naselja na ka-
nalizacijski sustav. Naš obalni 
pojas je riješen kanalizacijom 
te sada infrastrukturu rješava-
mo i u drugim naseljima. Do-
nesen je i Strateški plan razvoja 
turizma, vrlo važan dokument 
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Dogradnja i adaptacija vrtića je pri kraju, završava se veliki i važan projekt

Zadovoljan prvim mandatom 
– Paolo Klarić
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čija je izrada financirana iz Eu-
ropskog poljoprivrednog fon-
da za ruralni razvoj, a utvrđuje 
planove razvoja turizma na na-
šem području – dodaje Klarić.

 Dio važnih poslova odnosi 
se na izradu prostorno – plan-
ske dokumentacije kao što su 
urbanistički planovi uređenja 
pojedinih područja koji omo-
gućavaju razvoj stanogradnje 
i drugih djelatnosti, za što po-
stoji sve veći interes. Uz to, dio 
sredstava iz proračuna izdva-
ja se za izradu dokumentacije 
za razne projekte. 

 - Interesa za gradnju na 
našem području ima, to nam 
je bio pokretač da krenemo u 
izradu planske dokumentaci-
je koja to omogućava. Gradi se, 
to se vidi u naseljima, ljudi se 
doseljavaju, vidi se to i po bro-
ju djece u vrtiću koji godina-
ma ne pada, sada ih je 70-tak, 
to je podatak koji ohrabruje. S 
druge strane, pratimo natječa-
je EU fondova, ali za svaki tre-
ba imati pripremljene projek-
te i dokumentaciju. U izradu 
prostorne i planske dokumen-
tacije ulaže se dosta sredsta-
va, sve mora biti spremno kad 

se otvori natječaj ili poziv. Sad 
pripremamo projektnu doku-
mentaciju i prijavu za uređe-
nje parka kod škole u Kariga-
doru. Za sve treba dosta sred-
stava i vremena, a taj dio se ne 
vidi, vidi se kad se projekt poč-
ne ostvarivati, ali tome pretho-
di puno posla. Zato treba gle-
dati unaprijed i stvarati plan-
sku dokumentaciju za nared-
no razdoblje od najmanje de-
setak godina. Kao mala općina, 
za veće projekte ovisni smo o 
vanjskim izvorima financira-
nja. EU fondovi su dobro doš-

li, procedura je teška, sredstva 
se ne dobiju tek tako i strogo 
su namjenska – veli načelnik 
Klarić navodeći niz poslova 
koji su aktualni ili su završeni. 
Jedan od takvih većih poslova 
je projekt uređenja arheološ-
kog parka Santi Quaranta, od-
nosno sanacija romaničke cr-
kve sv. Jurja, što već dvije go-
dine sufinancira Ministarstvo 
kulture RH. Taj je posao počet 
ranije i nastavit će se i u nared-
nim mandatima. Tu je i Centar 
istarskih okusa. Treba spome-
nuti besplatni Internet WiFi-
4EU, potpuno financiran sred-

stvima iz EU-a, a putem kojeg 
je osiguran besplatan WiFi si-
gnal u Brtonigli, Novoj Vasi i 
Fiorinima. Uveden je i webGIS 
– geo-informacijski sustav koji, 
uz ostalo, nudi prikaz prostor-
nih planova za sve potrebe ko-
risnika. Dostupan je i portal 
popravimo.hr što daje građa-
nima mogućnost prijave pro-
blema i nedostataka vezanih 
za komunalnu i prometnu in-
frastrukturu, kao i za javne po-
vršine. Uveden je e-račun kao 
dio digitalizacije poslovanja. 

 - Može se puno govoriti o 
poslovima na kojima smo ra-
dili u općinskoj upravi u pro-
teklom razdoblju. Nastojim 
na dostojnom nivou održava-
ti standard svih korisnika na-
šeg proračuna, uveli smo i fi-
nanciramo produženi boravak 
za učenike u naše obje područ-
ne škole, održavamo socijal-
ni standard, umirovljenicima 
sa najnižim primanjima daje-
mo novčanu pomoć, pomaže-
mo socijalno ugroženim sugra-
đanima… nisu to velike pomo-
ći, ali svaka pomoć dobro dođe, 
a osjete da nisu zaboravljeni. 
Na žalost, ova korona nas je 

uzdrmala, poremetila neke 
planove, ali tu smo nemoćni. 
Osjetio sam tu bolest i na sebi, 
među mnogima, ali moramo 
ići dalje. Jesam li zadovoljan 
učinjenim? Iskreno, očekivao 
sam da ću neke poslove lakše i 
brže rješavati, neke procese ni-
sam znao, u ovom poslu vrije-
de neka druga pravila, sve ima 
svoj tijek, proceduru… Možda 
bih sada neke stvari popravio, 
bilo je i lijepih i manje lijepih 
trenutaka. Na samom početku 
mandata, nekoliko dana nakon 
preuzimanja dužnosti načelni-
ka, desila se neugodna situa-
cija u svezi luke u Karigadoru. 
Početak nije bio sjajan, morao 
sam se snaći i isplivati iz svih 
problema… Pokušavao sam ra-
diti odgovorno, uvažavati po-
trebe građana. Ima još mnogo 
posla, nije se sve moglo riješi-
ti za razdoblje trajanja četve-
rogodišnjeg mandata, ali ono 
što se moglo riješiti, odrađe-
no je. Svoj prvi mandat u cje-
lini mogu ocijeniti pozitivnim 
– zaključuje rezime svog prvog 
mandata općinskog načelnika 
Paolo Klarić.

Na području Brtonigle sve je više novih kuća

Poslovna zona Štrpe donosi nova zapošljavanja
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